



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2017-PPGIF/UNIFAP, de 04 de Abril de 2017.

PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS CAPES – DEMANDA SOCIAL

O Programa de Pós-graduação em Inovação Farmacêutica (PPGIF), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições e com base no item 7.2 do Edital Nº 02/2017-PPGIF/UNIFAP de 04 de Abril de 2017, torna pública a retificação do item **5. DO CRONOGRAMA**, a qual passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
06 e 10 de Abril/2017	Inscrições na Secretaria do PPGIF	08h30 às 12h00 14h30 às 16h00
10 de Abril/2017	Divulgação do resultado preliminar	
11 de Abril/2017	Apresentação de recurso	08h00 às 12h00 14h00 às 17h00
12 de Abril/2017	Resultado Final	

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
06 e 10 de Abril/2017	Inscrições na Secretaria do PPGIF	08h30 às 12h00 14h30 às 16h00
10 de Abril/2017	Divulgação do resultado preliminar	
11 de Abril/2017	Apresentação de recurso	08h00 às 12h00 14h00 às 17h00
17 de Abril/2017	Resultado Final	

Profª. Drª. Lorane Izabel da Silva Hage Melim
Coordenadora do PPGIF
Portaria Nº 0480/2017